

建設如左：

- (一) 辦理青少年各項活動，提倡正當休閒活動。（飄舞、青少年高峰會議）
- (二) 加強推廣無障礙設施，重視弱勢族群福利。
- (三) 嚴格執行公共安全檢查。

同的改革政績？

- 5. 新市長上任了一年對市民有何新的福利政策已實施或新的重大基層建設已完成？

答覆單位：台北市政府（中正二分局）

答：一、議會的職責功能對貴局而言為何？

(一)

質詢日期：84年12月19日

質詢議員：陳進棋 陳學聖

質詢對象：陳市長水扁 中正二分局刁分局長建生

題目：議會的職責功能對 貴院 而言為何？議員對於 貴

院 又有何不同於一般市民的權利與義務？陳市長水

扁上任後對 貴院 員工最明顯的福利改善在那裡？

貴院 在新市長綠色執政後有無任何不同於歷任市長的改革政績？市長對 貴院 有何新的市民福利政策已實施或新的基層建設已完成？

明：一、請於規定的七日內準時回函本席。

二、回函請具體說明切勿八股、文不對題、答非所問、答文者請自重。

三、回函請依題目順序回答（如左）。

1. 議會的職責功能對 貴院 而言為何？
2. 議員對於 貴院 有何不同於一般市民的權利與義務？而 貴院有無選擇性辦案或雙重標準？
3. 陳市長水扁上任後對 貴院員工最明顯的福利改善在那裡？
4. 貴局在新市長綠色執政後與歷任市長有無任何不

貴會反應多元化社會之市民心聲，以督促本府警察局配合社會步伐廢續推動警政革新工作，所有警察同仁至為感謝各位議席之支持與策勵。

二、議員對於貴局又有何不同於一般市民的權利與義務？

各位議席為提高本府施政品質，對市民之權利與義務格外重視。

三、陳市長水扁上任後對貴局員工最明顯的福利改善在那裡？超勤津貼上限提高為新台幣一萬五千元暨年終考績考列甲等人數未予設限。

四、貴局在新市長綠色執政後與歷任市長有何不同的改革政績？

(一) 經由努力點名、關愛等一連串措施改造公務人員，找回應有之形象與尊嚴。

- (二) 重視為民服務工作，改善民眾對公務機關之刻板印象。
- (三) 推展警察社區化理念，爭取民眾支持與合作。
- 五、市長對貴局有何新的市民福利政策已實施或新的基層建設已完成？
- (一) 積極推展警察基層辦公廳舍之改建或興建。
- (二) 貫徹實施交通大執法，改善交通問題。